
 1 

   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΙΣ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 86/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 6. ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΡΟΥΣΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ. 

 
Σήμερα Τρίτη 23 Απριλίου 2024 και ώρα 09:00 π.μ. συνεδρίασε δια ζώσης η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 5296/19-04-2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα 
μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό ισχύει και την υπ΄αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) 
εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, και η οποία είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα 
Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν και τα επτά (07) μέλη της 
Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος, 
2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος,  
3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 
4. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος, 
5. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος, 
6.    Αντώνιος Κυρμίζογλου – Αναπληρωματικό 

Μέλος, 
7. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

1.Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακ. 
Μέλος.  

 

         
Στην συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων 

για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες 
Κοινότητες τους, όπου δεν συμμετείχε κανείς. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου 
Έδεσσας, για την τήρηση των πρακτικών, σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 79 (αριθ. Πρωτ. 3978/22-
03-2024) Απόφαση Δημάρχου.  

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής και τα μέλη της άρχισαν να συζητούν τα θέματα. 
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Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. τ.τ2972/17.04.2024 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του 
Δήμου Έδεσσας, η οποία έχει ως εξής: 

 
Στις 05.03.2024 (Αρ. πρωτ. 2972) κοινοποιήθηκε στον Δήμο μας η με αριθμ. 87/2024 απόφαση 

του Μον. Διοικ. Πρωτ. Βέροιας και η με αριθμ. καταχ. ΑΚ565/2019 ανακοπή του Ομπάιντ Ζούντ κατά 

του Ελληνικού Δημοσίου, με την οποία (απόφαση) κηρύχθηκε άκυρη η συζήτηση της εν λόγω ανακοπής 

κατά την δικάσιμο της 25ης.04.2023, κατά το μέρος που αφορά στη μη κλήτευση του Δήμου μας και του 

Πράσινου Ταμείου, ορίζεται νέα δικάσιμος για την συζήτηση της ανακοπής η 22α.10.2024 ενώπιον 

του Μον. Διοικ. Πρωτ. Βέροιας (Τμήμα Β΄), διατάσσεται η εγγραφή της υπόθεσης στο σχετικό πινάκιο 

και η επίδοση τόσο της απόφασης όσο και του δικογράφου της ανακοπής στον Δήμο μας και το Πράσινο 

Ταμείο και υποχρεώνει το Δήμο μας να προσκομίσει εντός 60 ημερών από την παραλαβή τους στην 

Γραμματεία του Δικαστηρίου (Τμήμα Β΄ - Μονομελές) πλήρη διοικητικό φάκελο, στον οποίο να 

περιέχεται κάθε σχετικό με την υπόθεση στοιχείο, καθώς και αναλυτική έκθεση απόψεων σχετικά με 

τους προβαλλόμενους με την ένδικη ανακοπή νομικούς και πραγματικούς ισχυρισμούς.   

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 ΚΑΙ 74Α του Ν. 3852/2010, όπως αυτό ισχύει σήμερα «... ι) 

Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει για την άσκηση ή μη 

όλων των ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά, πλην 

των περιπτώσεων δικών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης 

μεταξύ εργαζομένων και του Δήμου, στις οποίες η άσκηση ενδίκων μέσων είναι υποχρεωτική. …. ιθ) 

Αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς 

του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που 

έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια και καθορίζει την 

αμοιβή τους. Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν 

προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφασή της είναι δυνατή, κατ` εξαίρεση, η 

ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν 

ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία», κατά 

δε το 74Α: «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής 1. Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 

1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την 

επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες 

αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.».   

Δια της παρούσας εισηγούμαι για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου μας την 

αντίκρουση του εν λόγω δικογράφου από εμένα, νομική σύμβουλο του Δήμου με σχέση έμμισθης 

εντολής, δικάσιμος της οποίας έχει ορισθεί η 22α.10.2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο 

αυτής, ενώπιον του Μον. Διοικ. Πρωτ. Βέροιας (Τμήμα Β΄).  

 

Η παρούσα έχει συμβουλευτικό και όχι δεσμευτικό χαρακτήρα.     
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Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 
αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι 
αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και 
την υπ΄αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και 
την με αριθ. 87/2024 απόφαση του Μον. Διοικ. Πρωτ. Βέροιας και την με αριθ. καταχ. 
ΑΚ565/2019 ανακοπή,  
 

Αποφασίζει ομόφωνα 

Την αντίκρουση του εν λόγω δικογράφου από τη Νομικό Σύμβουλο του Δήμου κατά την 
ορισθείσα δικάσιμο της 22α .10.2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτής, ενώπιον 
του Μον. Διοικ.. Πρωτ. Βέροιας (Τμήμα Β΄) για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου. 

 
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 86/2024 

 
     Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 10:10 π.μ. 

     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.  

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 

   

Ακριβές Απόσπασμα 

   Έδεσσα 30.4.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε. 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος Θωμάς, Τρύφων Νίκου, 
Αντώνης Κυρμίζογλου, Μιχαήλ Σαμλίδης, 
Φίλιππος Γκιούρος. 

 
 
Αποδέκτες προς ενέργεια:  
 - Νομικό Σύμβουλο του Δήμου κα Χρυσούλα Πέτκου. 
 

Εσωτερική διανομή 

- Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Αργ. Μπόγια. 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, Διοικητικών 
Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης των Πολιτών, κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών κα Μ. Καλούση. 

- Προϊστ. Δ/σης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα. 
 


